
Pirmasens, den 10.06.09

Verlauf der Jugendstadtratssitzung vom 03. Juni 2009

Ort:  Besprechungsraum des Jugendamtes
          Maler Bürkel Str. 33
          66954 Pirmasens

Zeit:  Die Vorsitzende Michelle Scherpf, eröffnete die Sitzung um 18.03 Uhr

Anwesende: 13 der 16 Mitglieder des Jugendstadtrats waren anwesend. Somit konnte
Beschlussfähigkeit festgestellt werden. 

Leitung: Michelle Scherpf, Vorsitzende

Protokoll: Melissa Faust, Schriftführerin

Tagesordnung:

TOP 1: Begrüßung/Berichte

TOP 2: Kindernotinsel

TOP 3: Stier

TOP 4: Bandcontest

TOP 5: Rückblick Ball Night

TOP 6: Rückblick 72 Stunden Aktion 

TOP 7: Mo Gugge

TOP 8: Sonstiges



Top 1) Begrüßung/Berichte: 

Die Vorsitzende Michelle Scherpf begrüßt alle Anwesenden rechtherzlich und stellt fest,
dass form- und fristgerecht eingeladen wurde. Änderungswünsche zur Tagesordnung
gibt es keine.

Stadtjugendring:
Im Stadtjugendring gab es Neuwahlen im Vorstand. Daraus ergab sich ein Tausch
zwischen Vorsitzendem und dessen Stellvertreter. Ab sofort übernimmt Dominik Anné
den Vorsitz und Michael Fuhrmann den Posten des Stellvertreters.

Top 2) Kindernotinsel

Am  10.  Juni  ab  14  Uhr  trifft  sich  ein  Ausschuss  welcher  sich  mit  dem  Thema
Kindernotinseln für Pirmasens beschäftigt. Weiteres wird nächste Sitzung besprochen.

Top 3) Stier

Der Stier wird in absehbarer Zeit vom jetzigen Standort (Firma Guma) ins Hugo- Ball
Gymnasium gebracht. Die Endskizze wird vom zuständigen Kunstlehrer vom Hugo- Ball
gezeigt und erklärt. Die Farbabstufungen oder kleine Motivänderungen können noch
nach Wünschen der Jugendstadtratsmitglieder geändert werden. Die Farben zur
Bemalung werden gestellt.

 Top 4)  Bandcontest

In etwa 2 Wochen startet der nächste Bandcontest des Jugendstadtrates.  Die
Mitglieder treffen sich dazu am 20. Juni ab 13 Uhr im Spirit. Die Plakate und Flyer sind
fertig und werden ausgeteilt. Ihr Design wird gelobt. Die Moderation des Bandcontests
wird ein Radiosprecher von Radio Pirmasens sowie ein Mitglied des Jugendstadtrates
(voraussichtlich Julia Schreiber) übernehmen.

TOP 5 ) Rückblick Ball Night

Vom 23. auf den 24. Mai 2009 fand am FKP – Stadion auf der Husterhöhe eine Ballnight
statt. Es kamen ca. 500 Jugendliche zu Fußball, Beachvolleyball, StreetCulture und
Breakdance. Es waren Tänzer aus dem Saarland und ganz Rheinland-Pfalz vertreten.
Der Jugendstadtrat beteiligte sich mit einem Infostand, einer Stellwand und etwa zwei
Mitglieder versuchten sich beim Beachvolleyball. Problem mit Alkohol oder Rauchen
gab es erheblich wenige, da vorab ein Alkohol- und Rauchverbot erhoben war. Die
Veranstalter haben auf Grund der sagenhaften Resonanz geplant 2010 eine noch
größere Ball Night zu veranstalten. Die Husterhöhe als sich als Veranstaltungsort
bewährt.



TOP 6) 72 Stunden Aktion

Die 72 Stunden Aktion verlief ziemlich gut für den Jugendstadtrat. In den 72 Stunden
stampfte die Gruppe Jugendstadtrat einen prächtigen Spielplatz mit Klangspiel und
grünem Rasen aus dem Boden. Zu Beginn und Ende des Spielplatzes, welcher sich auf
einem Durchgangsweg zwischen der Kirchberg- und der Richard-Wagner Straße auf
dem Kirchberg schräg gegenüber der Kirchbergschule befindet, hat sich der
Jugendstadtrat planmäßig mit einem Jugendstadtratsschild verewigt. Zur Aktion hat der
JSR viele Spenden erhalten wie unter anderem die Spende von Rollrasen vom Golfclub.
Zahlreiche Unterstützung erhielt der Jugendstadtrat auch von Anwohnern. Laut
Bürgermeister Peter Scheidel war die 72- Stunden Aktion ein gutes Zeichen dafür, was
Ehrenamtlich überhaupt alles möglich ist.

TOP 7) MoGugge

Am 13. 06. findet im Strecktal wieder ein MoGugge Event statt. Den Vorreiter macht die
Kinonacht mit dem Kinoschlager „Twilight“ schon am 12. Juni gegen 21.45 Uhr. 
Der Jugendstadtrat übernimmt beim MoGugge Fest den Ausschank am
Getränkewagen. 

TOP 8) Sonstiges

- Spielfest am Eisweiher : 28. Juni 10 – 17 Uhr

Im Strecktal fehlen Geländer an den Rampen, da sich in der Vergangenheit Skater
verletzt haben. Die notwendigen Installationen sollen nach Ortsbegehung eines
Zuständigen veranlasst werden.

  Die nächste Sitzung wird voraussichtlich am 08.07.2009 stattfinden.

           Die Vorsitzende Michelle Scherpf schließt die Sitzung um 19:00 Uhr.

Für die Richtigkeit des Protokolls:

       
Melissa Faust, Schriftführerin Michelle Scherpf, Vorsitzende


